



Формирование культуры Мексики историки разделяют на два периода. Это доколумбовый и период после открытия Америки.

Именно смешение культур нетронутой Мексики и Мексики с внедрением испанских обычаев сформировали ее такой, какой она есть сейчас. XX век ознаменовался еще и сильным влиянием со стороны Соединенных Штатов.

Развитие искусства получило широкий размах в послеколумбовый период. Из видов художества наиболее популярной стала фреска, которая, развиваясь с древних времен в этой стране, смогла достичь первенства среди школ фрески всего мира.

Еще во времена индейцев на территории страны была развита культура музыки.

Разнообразие инструментов ацтеков развивалось за прошедшие тысячелетия и в новом виде дошло до наших времен. Самобытные инструменты особенно популярны среди народных ансамблей Мексики. Традиционно в их состав входят скрипачи, гитаристы, а также музыканты, играющие на лютне.

Одним из настоящих культурных достояний страны можно считать ее кухню.

Разнообразие блюд, рецепты которых передавались из поколения в поколения, популярны не только в Мексике, множество ресторанов с традиционной кухней этой страны открыты по всему свету и пользуются огромной популярностью.